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ZAŽEHLOVACÍ OBRÁZKY 

Tvořením na první družinové dny byla výroba zažehlovacích obrázků. Děti skládání korálků 
do šablon tak chytlo, že skládaly a paní vychovatelky žehličkou zažehlovaly tak dlouho, dokud 
nebyly obě velké krabice s korálky prázdné. 

 

 



 

 

 

 



 JABLÍČKA, MAKOVICE NA POLI A VLAŠTOVKY 

Děti z první třídy malovaly a vystřihovaly jablíčka. Pustily se také do výroby makovic 
s mákem, které nalepily na velký karton a společně vytvořily obraz makového pole, které 
nám zdobí chodbu školní družiny. Druháci pomocí překreslené šablony, černého a bílého 
papíru, nůžek a lepidla vyrobili vlaštovky. Některé děti si stihly vyrobit všechny tři výrobky. 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



BALÓNY – ZÁŽITKY Z PRÁZDNIN 

Výtvarně zpracované zážitky z prázdnin jsme ozvláštnili originálními barevnými rámečky 
v podobě létajících balónů. 

 

 



 

 



HOUBAŘSKÁ MÁNIE VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

V druhé polovině září začaly růst houby a děti v družině přepadla úplná houbařská mánie. 
Proto jsme si třetí družinový týden udělali ve školní družině výstavu opravdových hub. Vašek, 
Kája a Eliška z druhé třídy si zahráli na mykology. Snažili se určit nalezené houby podle atlasu 
hub, vyrobili „odborné popisky“ i originální vstupenky a společně nám uspořádali 
komentovanou výstavu. Po zbytek měsíce září jsme houby v družině malovali, prvňáčci si je 
vyšívali na čtvrtku, druháci a třeťáci si ušili praváka nebo muchomůrku jako jehelníček. 
Muchomůrky jsme vyrobili i z klacíků, proložky od vajec a kousku mechu. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



PODZIMNÍ ŠIPKOVANÁ 

Ve čtvrtek 29. září 2022 se všechna tři oddělení naší školní družiny zúčastnila podzimní 
šipkované. Druháci společně s paní vychovatelkou připravili trasu s deseti podzimními úkoly. 
Ostatní dvě oddělení se o chvíli později vydali po šipkách a fáborcích, kde hledali schované 
papírky s úkoly. Za splněný úkol si mohli dát do připravené podzimní přírodninové krabičky 
jednu určenou přírodninu. Naplněnou krabičku s deseti přírodninami v cíli vyměnili s druháky 
za „poklad“ s bonbóny. Počasí nám přálo, šipkovaná se vydařila. 

 

 



 

 


